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 بارم 

 های زیر را مشخص کنید.* درستی یا نادرستی هر یک از گزاره 1

 درست )   (       نادرست )   (اندازه هر زاویه ظلی با کمان مقابل به آن زاویه برابر است.                                           الف.

 درست )   (       نادرست )   (                      به مرکز دایره نزدیکتر است.      از دو وتر نابرابر وتری بزرگتر است کهب. 

 درست )   (       نادرست )   (                                                        محیطی است.            همواره یک چهارضلعی کایتپ. 

 درست )   (       نادرست )   (                             د.                                       کنگاه شیب خط  را حفظ نمی بازتاب هیچ ت.
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 * جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید. 2

 است.است برابر..............  °36که زاویه مرکزی مقابل به کمان آن قطاع   C(O ,10)مساحت قطاعی از دایره الف. 

,′𝐶′(𝑂و   C(O ,3)اگر دو دایره  ب. ........... و طول مماس  آنها  از خارج باشند طول مماس مشترک خارجیمماس  (12

      مشترک داخلی ......... است.

 ............... است......................   ی محیطی چندضلعی محلرکز دایرهمپ. 

 ....... باشد........................یا  ..........................بر خودش منطبق است هرگاه محور بازتاب  dبازتاب خط ت. 
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 اند.ثابت کنید اگر کمان های محدود بین دو وتر از یک دایره مساوی باشند آنگاه آن دو وتر موازی 3
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 باسمه تعالی

 جمهوری اسلامی ایران            

 وزارت آموزش و پرورش

 کرج 1آموزش و پرورش استان البرز ناحیه اداره کل 

 1402-1403 سال تحصیلی مجتمع آموزشی سلاله  اول وبت پایانی  ن امتحانات

 نمره به عدد: 2هندسه :  آزمون درس و نام خانوادگی: نام

 نمره به حروف:    2/10/1402   : تاریخ آزمون  زادهخانم ابراهیم نام دبیر:

 هصفح 4 تعداد صفحات: دقیقه 110  : مدت آزمون شماره صندلی:   کلاس:

 



 

 صفحه دوم

𝐴𝑀 )را محاسبه کنید. yو xبا توجه به شکل زیر  5 = 2, 𝑀𝐵 = 10, 𝐶𝑀 = 𝑥, 𝑀𝐷 = 4, 𝐷𝐸 = 𝑦, 𝑇𝐸 = 6) 
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𝑀𝑇و  MT اگر  ,𝐶(𝑂 بر دایره خارج دایره Mهایی باشند که از نقطه مماس ′ 𝑅) باشند، ثابت کنید مماس شده: 

 MT = 𝑀𝑇 ′ 
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سانتی متر مربع است. 16πسانتی متر و مساحت ناحیه محدود بین آن ها  2طول خط المرکزین دو دایره مماس درونی  7

 د.یطول شعاع های دو دایره را به دست آور
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 چقدر است؟مماس خارج اند. طول نخی که دور سه دایره پیچیده شده  3در شکل زیر، سه دایره ی مساوی به شعاع  8

 ) راه حل نوشته شود(
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 صفحه سوم

 ثابت کنید چهار ضلعی محاطی است اگر و اگر فقط دو زاویه مقابل آن مکمل باشند. 9
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ℎ𝑎شعاع دایره محاطی داخلی باشد و  rاگر  ABCدر مثلث  10 , ℎ𝑏 , ℎ𝑐 ،نشان دهید:  اندازه ارتفاع های مثلث باشند 
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 شعاع دایره محاطی داخلی و شعاع های سه دایره محاطی خارجی را حساب کنید. 10و  8و  6در مثلثی به طول اضلاع  11
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 مچهارصفحه 

 ثابت کنید در هر تبدیل های طولپا، تبدیل یافته هر زاویه، زاویه ای هم اندازه آن است. 12
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 را به کمک یک تبدیل طولپا تصویر کرده ایم. محیط تصویر کدام است؟ 3√24یک شش ضلعی منتظم با مساحت  13
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 رسم کنید. �⃗�تصویر شکل مقابل را تحت انتقال با بردار  14

 

 

 

 

 

 

1 

 
 

20 

 با آرزوی موفقیت
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